

№ 9**(204)****Вересень
2015 р.****Трибуна
лікаря****NOLI NOCERE***Газета Української медичної стоматологічної академії**та Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації*

В ДОБРУ ПУТЬ, ПЕРШОКУРСНИКИ 2015-го!

УРОЧИСТА ПОСВЯТА В СТУДЕНТИ

1 вересня 2015 року в палаці дозволя «Листопад» відбулося урочисте засідання Вченої ради Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія», присвячене Дню знань та зарахуванню студентів на перший курс академії. Першокурсники, які гідно та рішуче пройшли усі вступні випробування, приєдналися до дружної сім'ї одного з провідних вишів України – Української медичної стоматологічної академії.

Урочисте засідання відкрив ректор академії, заслужений лікар України, доктор медичних наук, професор, академік Української академії наук Ждан Вячеслав Миколайович. Ректор побажав студентам першого курсу пройти увесь шлях навчання у нашій академії з високо піднятою головою, зробити вдалий крок уперед до здобуття нових знань, щоб у подальшому житті вони могли пишатися, що були студентами саме нашого вузу, нашого міста, та, опановуючи нелегкі дисципліни, завжди залишатися людиною в великій літері. Також, додав ректор, медичні – найблагородніший з професій – потрібно навчатися усе життя, тому двері alma mater завжди будуть відчиненими для своїх учнів.

У святкових заходах взяли участь і вельмишановні гості. Голова Полтавської обласної державної адміністрації Головка В.А. поздоровив із Днем Знань студентів і викладацький склад, який, як наголосив Валерій



ти достойними лікарями, а викладачам терпіння й усіх гараздів.

Директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації Лисак В.П. в День Знань побажав здоров'я та добра, отримати усі необхідні знання та працювати на благо людини.

Начальник управління охорони здоров'я виконавчого комітету Полтавської міської ради Сергій Олек-



Анатолійович, високо оцінюється в Україні й світі, та побажав успіхів нашому навчальному закладу, який є взірцем відносин у колективі, як наслідок і здобутки академії дуже високі: «Успіхів, наснаги, тримати прапор академії так само високо та примножувати надвєлікі здобутки! Зі святом!»

З вітальним словом до присутніх звернувся і заступник голови Полтавської обласної ради Микійчук В.П. Він побажав студентам натхнення, гарного навчання, освоєння науки, здоров'я та успіхів, завжди любити свою професію та ста-

сандрович Котов приєднався до щирих вітань та передав поздоровлення від міського голови Полтави О.Ф. Мамаєва.

Його Високопреосвященство єпископ Новокаховський і Генічеський Філарет у напутньому слові наголосив, що за студентські роки важливо не розслабитися, намагатися встигнути все, не соромитися вчитися, вміти жертвувати, любити рідну Україну, робити її кращою та бути справжнім лікарем – інтелігентною, порядною, благочестивою людиною з великим серцем.

До вітань приєдналися і наші прекрасні художні самодіяльні студентські колективи, вразивши присутніх своїми чудовими номерами, які випромінювали любов до Батьківщини та рідної академії.

У ході проведення урочистих заходів, хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих, які віддали своє життя за незалежність та цілісність нашої держави.

За давньою традицією для вручення першокурсникам символічних ключа знань та студентського квитка на сцену запросили незмінних керманів: ректора академії професора Ждана В.М., деканів факультетів професора Сидорову А.І., професора Рябушка М.М., професора Похилько В.І. та заступника директора медичного коледжу Біланову Л.П., після чого гучно пролунав гімн нашої академії.

Почесне право зачитати клятву надали Марії Чикор та Артему Саркіяну, і для прийняття клятви студента Української медичної стоматологічної академії першокурсники встають та, під одноголосне «Клянусь!», вперше в житті одягають свої професійні білі халати та шапочки.

Здійснилася заповітна мрія. Тепер наші студенти розпочинають новий шлях, здійснюють заповітну мрію оволодіти такою нелегкою, але необхідною професією лікаря. В добру путь, першокурсники!

Єлизавета Золотарьова.

НА ЗАСІДАННІ ВЧЕНОЇ РАДИ

26 серпня відбулося традиційне засідання вченої ради академії

Напередодні початку нового навчального року, 26 серпня, відбулося традиційне засідання вченої ради академії.

Як одне з основних питань вчена рада розглянула звіт ректора академії професора Ждана В.М. перед трудовим колективом за 2014–2015 навчальний рік та першочергові завдання щодо поліпшення підготовки спеціалістів у 2015–2016 роках.

На початку засідання ректор поздоровив усіх із початком навчального року та побажав терпіння, наснаги, важливості, щоб позитивні здобутки примножувалися, а негаразди обходили стороною.

Вячеслав Миколайович, розпочавши з основних показників діяльності академії за останній рік, досягнувши усе, що було зроблено і що потрібно буде зробити, доповів, що ВДНЗУ «УМСА» має IV рівень акредитації, включена до Державного реєстру наукових установ, отримала ліцензію МОН України серії АЕ №458455 на право надання освітніх послуг. Наразі в академії функціонують такі факультети, як: медичний №1, медичний №2, стоматологічний, підготовки іноземних студентів, післядипломної освіти, а також 53 кафедри та інші основні структурні підрозділи.

Також ректор наголосив, що у жовтні 2014 року ВДНЗУ «УМСА» отримала Сертифікат, який підтверджує, що система управління якістю Академії відповідає вимогам Державного Стандарту ДСТУ ISO 9001:2009 (ISO 9001:2008, IDT). І відповідний документ засвідчує високу якість надання освітніх послуг та водночас засвідчує, що академія постійно працює в контексті формування власної сучасної системи управління якістю, яка визначається як засіб досягнення визначених цілей.

Штатна чисельність співробітників академії станом на 01.09.15р. становить 1266 осіб (науково-педагогічні та наукові працівники – 559 осіб, навчально-допоміжний персонал – 242 особи) та за 2014/15 навчальний рік прийнято на посади науково-педагогічних працівників – 32 особи.

У 2014–2015 н.р. здобули наукові ступені: Доктора наук – 1 особа; Кандидата наук –

17 осіб. Присвоєно вчене звання: Професора – 1 особа; Доцента – 25 осіб. За вагомих особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, високий професіоналізм нагороджено: Почесною Грамотою МОЗ України – 2 особи, Подякою МОЗ України – 3 особи, Грамотами обласної ради – 3 особи, Грамотами обласної державної адміністрації – 3 особи, Грамотами міського голови – 4 особи, Грамотами Октябрської районної ради у м. Полтаві – 5 осіб, Відзнакою ректора – 5 осіб.

Не обійшлося і без сумнівних втрат. Пішли від нас завжди 3 людини.

Було представлено контингент докторантів, аспірантів, магістрантів та клінічних ординаторів академії за 2014–2015 рік та осіб, які навчаються в академії.

Щодо особливостей вступної кампанії 2015 року, ректор наголосив на зменшенні кількості вступників до ВНЗ та скороченні її термінів, відсутності хвилі зарахування, формуванні конкурсного бала із застосуванням вагових коефіцієнтів й формуванні списку рекомендованих до зарахування за державним замовленням в ЄДЕБО з урахуванням конкурсного бала та пріоритетності заяв. Але до нашої академії було подано на 17% більше заяв, ніж минулого року. Відбувся прийом й на 2-й курс за спеціальністю «Стоматологія» (скорочений термін навчання).

Загалом, на 1-й курс до ВДНЗУ «УМСА» у 2015 р. було зараховано 909 осіб (держ. замовлення – 280, контракт – 629).

На медичному факультеті №1 (декан – М.М. Рябушко) станом на 01.09.2014р. навчався 1471 студент (бюджетна форма навчання – 1057, контрактна – 414). Станом на 19.06.2015р. на факультеті навчалось 1522 студенти (бюджетна форма навчання – 1112, контрактна – 410). 73 студенти було зараховано в число студентів з ДонНМУ, Лугань ДМУ. Протягом навчального року було відрховано 32 студента.

Державному розподілу підлягав 141 випускник, що навчався за державним замовленням, в тому числі 10 студентів переведених на навчання з Дон НМУ та Лугань ДМУ. План держзамовлення був

виконаний на 100%.

На медичному факультеті №2 (декан – В.І. Похилько) станом на 1.09.2014р. навчалося 358 студентів. Протягом навчального року було відрховано 8 осіб. Державному розподілу підлягали 56 випускників, які навчалися за державним замовленням. План держзамовлення виконаний на 100%.

На стоматологічному факультеті (декан – Сидорова А. І.) станом на 01.09.2014 р. навчалося 1211 студентів. Протягом навчального року було відрховано 33 студента. Державному розподілу на факультеті підлягали 25 випускників, що навчалися за державним замовленням. План держзамовлення виконаний на 100%.

На факультеті підготовки іноземних студентів (в.о. декана – Буря Л.В.) навчалось 794 студенти (383 – «Лікувальна справа», 411 – «Стоматологія»). На I курс було зараховано 158, з них 89 – за спеціальністю «Лікувальна справа», 69 – за спеціальністю «Стоматологія».

Протягом навчального року відрховано 22 студенти.

На факультеті післядипломної освіти (проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти І.М. Скрипник) навчальний рік традиційно розпочато 04.08.2014 р. щорічно семінар-нарадою «Спільна діяльність ВДНЗУ «УМСА» та ЛПЗ Полтавської області з підвищення якості післядипломної освіти лікарів» для головних лікарів, базових керівників інтернатури, лікарів-інтернів з питань організації та проведення післядипломної освіти лікарів Полтавської області.

Було зазначено, що у 2014–2015 н.р. лікарів-інтернів навчалось 650 осіб, з них 276 медичного профілю і 374 стоматолога; на бюджеті – 257 лікарів-інтернів, на контракті – 393 лікарів-інтерна.

У медичному коледжі (директор – Кундій Ж.П.), який розширює діапазон своїх можливостей, загальний контингент студентів на кінець 2014–2015 н.р. налічував 467 осіб (медичне відділення: спеціальність «Сестринська справа» – 137, спеціальність «Стоматологія ортопедична» – 93; фармацевтичне відділення: спеціальність «Фармація» – 237 осіб, в т.ч. 117 заочної форми навчання).

На підготовчє відділення для іноземних громадян (завідувач відділення – Л.В. Богиня) було зараховано 58 осіб із 17 країн.

Щодо підготовки сімейних лікарів, ректор зауважив, що у Полтавській області охоплення надання медичної допомоги населенню на засадах сімейної медицини у 2014 і 2015 роках становило 92,5%, тоді як по Україні цей показник становить: у 2014 році – 56,4%, у 2015 р. – 67,2%. Та всього в Полтавській області первинну медичну допомогу надають 575 сімейних лікарів. 11–12 червня 2015 р. у м.Полтава відбувся також IV з'їзд сімейних лікарів України.

Активно впроваджується дистанційна освіта в навчальний процес лікарів-інтернів та курсантів, безперервно проводиться вдосконалення лікарів (підвищення кваліфікації на базі кафедр академії).

В.М. Ждан зазначив, що протягом 2014–2015 року для забезпечення навчального процесу в академії було зосереджено увагу на технічній складовій інформаційної системи, зокрема на модернізації локальної мережі, бездротового доступу до Інтернету та розширено інтернет-канал до 1 гігабіта на секунду, а також створено та функціонують 22 комп'ютерні класи загальною кількістю 230 навчальних місць, які об'єднані в локальну мережу.

Активно впроваджувались технології відеоконференц-зв'язку в навчальному та післядипломному процесі підготовки спеціалістів.

У 2014–2015 році співробітниками академії було видано: 9 підручників, 53 посібники з грифами МОН, МОЗ України та ДУ «ЦМК з ВМО МОЗ України», 59 посібників з грифом ВДНЗУ «УМСА», 5 монографій та 9 типових навчальних програм.

Академія – неодноразовий учасник престижних міжнародних і національних виставок у галузі освіти.

Схвально була оцінена наукова робота, яку виконує проректор з наукової роботи професор Кайдашев І.П.

Були представлені основні результати міжнародної наукової діяльності у 2014–2015 році, а також інфографіка патентно-ліцензійної діяльності.

Згідно з Реєстром МОЗ та АМН України на 2014 р., в

(Продовження на 3-й стор.).

НА ЗАСІДАННІ ВЧЕНОЇ РАДИ

26 серпня відбулося традиційне засідання вченої ради академії

(Продовження.)

Початок на 2-й стор.

академії були проведені науково-практичні конференції з міжнародною участю.

Виконуються науково-дослідні роботи, де, не зважаючи на зменшення фінансування, підвищується ініціатива.

За звітний період спеціалізована вчена рада провела 17 засідань, на 9 з них відбувся захист 1 докторської та 8 кандидатських дисертацій.

В 2014 році у спеціалізованій вченій раді пройшли офіційний захист 9 здобувачів наукового ступеня, з них 5 співробітників і здобувачів ВДНЗУ «УМСА», що складає 56% від загальної кількості осіб.

Також ректор наголосив на основних досягненнях та здобутках Ради молодих вчених та Студентського наукового товариства.

Були висвітлені й основні результати лікувальної діяльності у 2014–2015 н.р. (про ректор з науково-педагогічної та лікувальної роботи – проф. Ксьонз І.В.). Спільно з Департаментом охорони здоров'я Полтавської ОДА створені багатопрофільні медичні бригади для надання планової консультативної допомоги жителям сільської місцевості. Протягом навчального року було проведено 12

візидів в райони області (17 у 2013–2014 н.р.) та проконсультовано 2690 жителів села (2954 у 2013–2014 н.р.). 2178 хворих були направлені на лікування в лікувально-профілактичні заклади третього рівня надання медичної допомоги (2304 у 2013–2014 н.р.).

Вячеслав Миколайович наголосив і на виконанні академією постанови Кабінету Міністрів України від 22.10.2008 року №943 та заходів по енергозбереженню. Для забезпечення економії енергоресурсів ВДНЗУ «УМСА» були розроблені заходи на 2014 рік, які були виконанні у повному обсязі. За 2014–2015 учбовий рік заощаджено: теплоенергії на 5,17%, природного газу на 10,1%, гарячої води на 3,8 %, холодної води на 9,9%.

Висвітлювалися й основні результати виховної роботи у 2014–2015 р.р. За результатами ранжування ВНЗ IV рівня акредитації та закладів післядипломної освіти МОЗ України за розділами у 2014 році виховна робота колективу академії визнана достатньою та посіла шосте місце серед 15 вузів.

Позитивно була оцінена і діяльність Студентського парламенту нашої академії.

В академії творений Штаб

допомоги бійцям АТО. Співробітники і студенти академії спільно з медичною громадською областю беруть участь у різноманітних акціях та збирають не малі кошти на потреби наших бійців. За звітний період було зібрано 290 тисяч гривень.

Відділ культурно-освітньої діяльності координує і організовує роботу 19 гуртків та колективів.

Першочерговими завданнями на наступний період було визначено такі:

1. Продовжити роботу, спрямовану на підвищення кількості співробітників із науковим ступенем, та забезпечення кадрового резерву на посаду завідувачів кафедр докторами наук.

2. Спрямувати роботу науковців академії щодо створення сучасних підручників та посібників, активно висвітлювати свою діяльність в журналах, які входять до наукометричних баз.

3. Забезпечити більш якісну підготовку студентів та інтернів до іспитів «Крок-1», «Крок-2», «Крок-3».

4. Активно вести пошук сподобливих науково-дослідних робіт та створення науково-практичних та навчально-наукових центрів з концентрацією ІТ-ресурсів, нових

НДІ, наукових лабораторій, закупівлі сучасної наукової та лікувальної техніки.

5. Поширити роботу з пошуку іноземних партнерів, вживати дієві заходи із залучення іноземних грантів та посилювати роботу щодо набору іноземних студентів на навчання в академії.

На вченій раді було представлено та затверджено графік навчального процесу академії, план роботи навчальної частини, робочі навчальні плани, комплексний координований план контролю якості підготовки спеціалістів, план організаційно-методичної комісії з контролю та якістю підготовки фахівців, список лекторів, плани методичних конференцій та семінарів з педагогічної майстерності, склад комісії, бюджет робочого часу професорсько-викладацького складу на 2015–2016 н.р. Затверджено план виховної роботи зі студентами на 2015–2016 н.р., а також склад вченої ради академії та план її роботи на 2015 – 2016 н.р.

Єлизавета Золотарьова.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ-2015

Ось і почалася нова навчальна пора. Аудиторії академії заповнилися спраглими до знань студентами. Першокурсники вже почали освоюватися у навчальному процесі та рідній alma mater. Зараз вони гордо можуть називати себе студентами ВДНЗУ «УМСА». А ще не так давно переживали напружені дні вступної кампанії. Якою вона була та чим вирізнялася з-поміж минулорічних розповів відповідальний секретар приймальної комісії ВДНЗУ «УМСА» професор Валентин Миколайович Дворник.

Особливістю вступної кампанії 2015 року стало зменшення кількості вступників до ВНЗ. Також були відсутні хвилі зарахування та скорочено термін вступної кампанії, а мінімальна кількість балів сертифіката 2015 року (вступного екзамену)

повинна була становити – 100 балів. Формування списку рекомендованих до зарахування за державним замовленням в ЄДЕБО відбувалось з урахуванням конкурсного балу та пріоритетності заяв, формування ж конкурсного бала – із застосуванням вагових коефіцієнтів.

Валентин Миколайович повідомив, що розпочалася вступна кампанія 10 липня і була подовжена до 2 серпня.

Не дивлячись на зменшення кількості абітурієнтів, у цьому році ВДНЗУ «УМСА» отримала 5212 заяв від вступників, 75,06% з яких були подані в електронному варіанті. Відповідно був великий конкурс як бюджетну, так і на контрактну форму навчання за всіма спеціальностями. Відбувся також прийом на 2 курс за спеціальністю «Стоматологія» (скорочений тер-

мін навчання).

У зв'язку з тим, що Департаментом охорони здоров'я Сумської області не був забезпечений конкурс на місце цільового прийому за спеціальністю «Лікувальна справа» та «Педіатрія», приймальна комісія провела перерозподіл місць плану цільового набору сільської молоді.

За словами Валентина Миколайовича, план цільового прийому до вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» у 2015 році на цільові місця для сільської молоді виконано на 98,5%.

Конкурс на спеціальність «Стоматологія» на бюджетну форму навчання склав 80,7%, на контракт – 4,95; відповідно на спеціальність «Лікувальна справа» – 10,3% та 10,1%; на спеціальність «Пе-

діатрія» – 33,4% та 21,6%.

За якісним показником зарахування – 36% зарахованих – це медалісти, із них: 15 студентів (78,9%) – на спеціальність «Стоматологія» на бюджетну форму навчання, відповідно на «Лікувальну справу» – 76 (34,3%), на «Педіатрію» – 9 (23%).

До медичного коледжу у 2015 році було зараховано 183 чоловіки.

Загалом, 909 осіб було зараховано на перший курс до ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» у 2015 році: на бюджетну форму навчання – 280 осіб, з них на «стоматологію» – 19, «лікувальну справу» – 221, «педіатрію» – 40; на контрактну – 629 осіб, з них на «стоматологію» – 306, «лікувальну справу» – 204, «педіатрію» – 60, «стоматологію», 2 курс – 63.

Єлизавета Золотарьова.

ЗАГАЛЬНА ВИХОВНА ГОДИНА – ДЛЯ ВСІХ!

2 вересня 2015 на кафедрі післядипломної освіти лікарів-стоматологів ВДНЗУ «УМСА» відбулась перша у цьому начальному році загальна виховна година згідно рекомендацій інформаційного листа Міністерства освіти і науки України від 24.07.2015 року №01-9/354 та адміністрації академії під девізом «Моя гордість – Україна». На виховній годині були присутні всі викладачі кафедри, лікарі-курсанти і лікарі-інтерни 2-го року навчання, які щойно розпочали свій новий навчальний рік на очній частині інтернатури – тобто на кафедрі, на базі комунальної установи «Полтавський обласний центр стоматології – стоматологічна клінічна поліклініка».

Згідно основної мети, поставленої перед організаторами – формування національної свідомості, патріотизму і відповідальності за долю України, присутнім було об-

рунтовано, що ці високі почуття можливо реалізувати шляхом зосередження, на даному етапі для лікарів-інтернів, – на навчальному процесі: чим краще лікар оволодіє професією, тим успішніше буде його кар'єра, тим більше коштів зможе він заробляти, приносячи дохід країні як повноцінний платник податків, що допоможе державі провести реформи, підняти економіку, розвинути армію і стати сильнішою, замкненою, кращою. Адже іншої Батьківщини, іншого дому, у нас немає, і відбудувати його, робити краще – це справа кожного з нас. Кожен має розуміти, що слід добре займатися своєю справою, усвідомлювати життєву потребу професійної підготовки й трудової активності. Зараз, у тяжкі для України часи, слід вимагати більшого і кращого від себе, від своїх учнів і від своїх викладачів. При цьому дотримуватись правових

норм суспільства, з розумінням ставитися до проблем економічної і соціальної політики держави та шукати шляхи їх розв'язання.

Далі лікарі були ознайомлені з окремими статтями Закону України Про вищу освіту (2014), які регламентують права і обов'язки осіб, котрі навчаються в академії. Також звернули увагу на те, що основні правові, організаційні, фінансові засади функціонування Вищого державного навчального закладу України «УМСА» регламентовані й новим законом Про вищу освіту.

Лікарі проявили себе як глибоко розуміючі і обізнані особи стосовно навчального процесу, серйозного ставлення до здобуття професії, а також до її удосконалення, розуміння політичних особливостей у країні, а також і у сфері законодавства. Їх коментарі та запитання показали високий рівень культури і відповідальності: професій-

ної, начальної, правової. А також обґрунтовану надію на кращу Україну і віру в те, що вони власноруч зможуть привнести добробут у суспільство держави, в якій народились, вирости, де живуть їх батьки, житимуть діти і всі кого ми любимо.

На завершення, хотілося б звернутися до всіх читачів, так само як до присутніх на заході, нагадавши слова одного з найвідоміших німецьких письменників ХХ століття Еріха Марії Ремарка: «В темні часи добре видно світлих людей». Важливо шукати таких людей, об'єднуватись із ними, орієнтуватися на них та самим намагатися бути «світлими» для колег, пацієнтів, учнів і викладачів.

Шинкевич В.І.,

доцент кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів, відповідальна за виховну роботу на кафедрі

День Державного Прапора України та День Конституції України

День Незалежності України — державне свято України, яке відзначається щороку 24 серпня на честь ухвалення Верховною Радою УРСР Акту проголошення незалежності України, що прийнято вважати датою створення держави Україна в її сучасному вигляді.

23-го серпня, в День Державного Прапора України, та 24-го серпня, в День Конституції України, активісти нашої академії разом із сотнями полтавців, керівництвом області та міста поклали квіти до пам'ятника Тарасу Шевченку з нагоди цих



державних свят.

Ці дні є особливими для кожного українця і це засвідчує навіть той факт, що відзначити свято спільно усією громадою, не дивлячись на несприятливі погодні умови, прийшло чимало людей. Така висока усвідомленість надзвичайно доречно в умовах сьогодення і важливим є те, що наша академія завжди приділяла велику увагу таким державним святам, плекаючи у студентів почуття любові й гордості за свою Батьківщину.

Прес-служба Студентського парламенту.

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ГРАМОТНОСТІ

Кафедра українознавства та гуманітарної підготовки (доц. Лещенко Т.О., доц. Шарбенко Т.В., ст. викл. Юфименко В.Г.) до 8 вересня, яке щорічно в усьому світі святкується як Міжнародний день грамотності, провела щорічну акцію «Знаю українську».

Зі студентами першого курсу медичного факультету викладачі провели тестування на знання державної мови. Роботи були перевірені та проаналізовані.

Підбиваючи підсумки, можна виділити високий рівень мовної грамотності таких студентів:

Стягайло Юлія

Антонова Дар'я

Рибенко Альона

Брикса Діана

Шкодін Анастасія

Михайловський Олександр

Голубинська Анна

Перчик Олена, Бут Артем, Темна Катерина



Котляренко Руслан

Гнатюк Світлана

Гармаш Анастасія

Сошнікова Тетяна

Петриченко Анна

Але, на жаль, кількість студентів, рівень мовної грамотності яких бажає бути вищим, у рази більша. Є над чим працювати!

ЗУСТРІЧ З ВОЇНОМ АТО

19 червня 2015 року відбулася зустріч студентського профактиву із воїном АТО. Перед тим, як закидати воїна десятками питань про АТО, студенти подякували Юрію Григоровичу за те, що він, ризикуючи життям, стоїть на захисті незалежності нашої держави. Герой із гордістю за майбутнє покоління слухав слова вдячності зовсім юних студентів.

«Дякуємо Вам за те, що захищали. Дякуємо, що не боялись. Дякуємо, що вижили і стоїте на сторожі



нашого спокою», – подякувала герою одна зі студенток.

На згадку про зустріч студентський профактив подарував воїну квіти та збірку поезій «Україно, ти

доля моя журавлина», за допомогою якої медики Полтавщини доклали свою частку до збереження миру і єдності нашої Батьківщини.

Студентським профак-

тивом було прийнято рішення про надання максимальної опіки та уваги доньці учасника АТО, студентці 4-го курсу медичного факультету №2 Пікуль Ользі.

Усі сподіваються, що найзаповітніше бажання українців – жити під мирним небом і не допустити війни – здійсниться обов'язково!

Після зустрічі, проводяючи героя, студенти аплодували стоячи!

Голова ППО студентів
ВДНЗУ «УМСА»
Онбаш А. Л.

УЧАСТЬ У БЛАГОДІЙНОМУ НАПІВМАРАФОНІ



«У здоровому тілі – здоровий дух!», саме з таким лозунгом початок нового навчального року відзначили студенти академії!

6 вересня у нашому місті був проведений благодійний напівмарафон. Це був наймасовіший напівмарафон в Полтаві за всі роки незалежності України.

У подібних заходах багато складових: спортивна, благодійна, туристична.

Участь у ньому взяли не лише полтавці, а й бігуни з усієї України. Були й іноземці: з Великобританії та Італії.

Дистанцію кожен обирав сам: 3 км, 10км та 21км. Для дітлахів – спецпропозиція: 300 метрів або 1 кілометр. Серед учасників – як професіонали, так і аматори.

Такий забіг у місті провели вперше. Зібрані кошти організатори передадуть місцевій дитячій лікарні на устаткування для онко-гематологічного відділення.

Студентський профактив разом із студентами академії та бібліотекарем читальної зали Гурцевою Оксаною теж долучилася до цього заходу. Ми приймали активну участь у волонтерських загонах, які допомагали атлетам не зійти з напрямку встановленої траєкторії, стежили за станом здоров'я та самопочуттям спортсменів, активно забезпечували марафонців водою та їжею на пунктах харчування.

Заступник з питань оргспорту та туризму, студент II курсу
Губанов Владислав.

ПРИВІТАННЯ ПЕРШОКУРСНИКУ



Шановні першокурсники!

Сьогодні ви стали на шлях здобуття диплому найкращого вищого державного навчального закладу України – Українська медична стоматологічна академія. Для вас починається новий, цікавий та достатньо складний період життя. Будуть злети, та зустрінуться і труднощі.

Зараз ви маєте змогу вступити до профспілкової організа-

ції, мета якої – захист ваших прав та інтересів, вирішення різноманітних соціальних проблем. Разом із нами ви зможете швидко адаптуватися до нових умов, стати повноправними членами студентського братства. У вас з'являться реальні гарантії дотримання усіх передбачених законодавством прав студентської молоді.

Кожен член профспілки студентів ВДНЗУ «УМСА» має право на отримання матеріальної допомоги у випадку важкого матеріального становища, запрошень на культурно-масові заходи, що проводяться нашою профспілкою, безкоштовні консультації та захист у соціально-правових питаннях.

Ми чекаємо на вас!!!

Голова ППО студентів ВДНЗУ «УМСА»
Онбаш А. Л.

70-та річниця завершення Другої світової війни

2 вересня, з нагоди відзначення 70-ї річниці завершення Другої світової війни, адміністрація, викладачі, співробітники та студенти ВДНЗУ «УМ-СА» взяли участь в урочистому покладанні квітів до Меморіалу Солдатської Слави, ушанувавши пам'ять загиблих, які поклали своє життя задля нашого щасливого майбутнього та висловлюючи повагу тим, хто вистояв і переміг в ім'я миру на Землі.

Сьогодні Україна разом з усім світом висловлює безкінечну вдячність воїнам-визволителям, які 70 років тому вибороли перемогу у наймасштабнішій війні в історії люд-



тва. До Меморіалу Солдатської Слави квіти поклали ветерани, депутати місцевих рад, керівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники трудових колективів, громадських організацій, політичних партій, об'єд-

нань громадян та усі свідомі полтавці.

Шану та доземний уклін захисникам прийшли висловити секретар полтавської міської ради Деркач О.А., голова Полтавської обласної державної адміністрації Голловко В.А., голова Пол-

тавської обласної ради Ворона П.В., голови ветеранських організацій визволителів міста Полтава.

Представники нашої академії разом із громадою вклонилися сьогодні не тільки воїнам Другої світової, а і нинішнім захисникам Батьківщини, які віддають свої сили, здоров'я, життя в ім'я вільної, єдиної України. Подвиг наших героїв вшанували хвилиною мовчання, висловлюючи світлу і вічну пам'ять загиблим.

Пам'ять про втрати не згасає, але кожен з нас зберігає щиру гордість за сміливих захисників рідної землі.

Єлизавета Золотарьова.

ДЕНЬ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ УКРАЇНИ

Святкування Дня фізичної культури і спорту в Україні припадає на другу суботу вересня, згідно Указу Президента від 29 червня 1994 року № 340/94.

Європейські види спорту, такі як футбол і боротьба, почали поширюватися Україною з кінця XIX ст. На теренах всієї Європи було відоме ім'я українського борця греко-римського стилю Івана Піддубного.

Багато перемог здобули українські спортсмени, виступаючи в різних видах спорту у складі збірних команд. Легендами українського спорту є стрибун Сергій Бубка, футболісти Олег Блохін та Ігор Беланов, які були відзначені «золотим м'ячем» як найкращі футболісти Європи.

Визнана в світі й українська школа художньої гімнастики. Зірками цього виду спорту свого часу були Ірина Дерюгіна і Лариса Латиніна, яка завоювала 18 олімпійських медалей, з них 9 золотих, 5 срібних та 4 бронзові – це найбільше досягнення українських гімнасток в історії олімпіад. Всього українськими спортсменами було заво-



йовано більше чотирьохсот олімпійських медалей.

Отож, щоб не залишатися осторонь святкування Дня фізичної культури та спорту, студентський профспілковий комітет разом зі студентськими радами гуртожитків №1 та №2 організували осінній турнір з волейболу. Чудового сонячного ранку суботи, коли нічна осіння прохолода без жодного шансу поступається теплову сонечку, до спор-

тивного майданчику прямують збірні команди з волейболу. В ігровому протистоянні взяли участь дві команди: збірна команда гуртожитку №1 (капітан команди Атамась Євгеній, студент 3 курсу стоматологічного факультету) та збірна команда гуртожитку №2 (капітан команди Вайсман Дмитро, студент 6 курсу медичного факультету №1). Весь турнір проходив під пильним суддівським наглядом студен-

та 5 курсу медичного факультету №1, капітана волейбольної команди академії Мокляка Олександра.

За результатами зіграних ігор, впевнену перемогу отримала збірна команда з волейболу гуртожитку №2 (голова студради гуртожитку – Гончарук Олександр). Переможці та учасники турніру були нагороджені дипломами студентської профспілки.

Правильно та з користю проведений час підняв настрої та спортивний дух не лише учасникам гри, а й глядачам, які прийшли вболівати за збірні команди своїх гуртожитків. Усі отримали масу задоволення, хороших настроїв та зарядились сильною спортивною мотивацією.

Враховуючи побажання студентів, наступний спортивний турнір серед гуртожитків академії планується провести вже цієї весни.

Юлія Бреус,
студентка I курсу
медичного факультету №2

ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК В «ДИКАНСЬКІЙ ДУБРАВІ»

Ось і промайнуло тепле літо. Студенти та співробітники нашої академії мали чудову нагоду відновити свої сили та оздоровитися в спортивно-оздоровчому таборі «Диканська Дубрава», який розташований в селі Михайлівка на березі мальовничої Ворскли.

За два тури в таборі відпочило 67 осіб.

Відпочиваючі були забезпечені умовами для якісного та повноцінного відпочинку. У таборі для відпочиваючих щодня проводилася ранкова гімнастика та дотримувался режим. Відпочиваючі мали змогу здійснювати пішохідні прогулянки, прийом повітряних і сонячних ванн, купання в річці.

Викладачами, в години спортивно-масової роботи з відпочиваючими, зверталася увага на придбання навичок і оволодіння основними елементами техніки ігрових видів спорту, організувалися спортивні ігри та змагання з таких видів спорту, як: волейбол, баскетбол, міні-футбол, більярд, бадмінтон, шахи і шашки.

Адміністрацією табору спільно зі спортивним клубом «МЕДИК» (голова І.М. Саркис) була проведена Спартакіада табору з трьох видів спорту (теніс, шахи, волейбол). Переможці Спартакіади були нагороджені Грамотами та Дипломами.

Основним напрямком у щоденній роботі викладачів було проведення занять з дотримання правил поведінки на воді і навчання відпочиваючих плаванню.

Відкриття табору супроводжувалося номерами художньої самодіяльності, які підготували відпочиваючі, підняттям націо-

нального прапора України, розведенням багаття, дискотекою, організованою за допомогою відділу культурно-освітньої діяльності, та смачною випічкою від профкому академії (голова З.О. Борисова).

Опішню з метою ознайомлення із рукоділлям майстрів гончарного мистецтва у Національному музеї-заповіднику Українського гончарства в Опішному, завітати і прогулятися стежинами бузкового гаю в Диканьці та

вана екскурсія на кінну ферму, де відпочиваючі побачили показові виступи юних спортсменів.

У вечірній час у таборі проводилися телевізійні перегляди інформаційних програм. За допомогою DVD було організовано перегляди мультиплікаційних та художніх фільмів, конкурси караоке, дискотеки, організована робота бібліотеки табору. Протягом дня працювали засоби гучномовного зв'язку. У період роботи табору працювала система провідного телебачення.

Усі спортивно-масові заходи, оздоровчі процедури і культурно-масова робота проводилися під постійним спостереженням лікаря табору і при необхідності коректувалися в залежності від погодних умов, стану здоров'я і віку відпочиваючих.

Завдяки сумлінній роботі працівників їдальні, харчування відпочиваючих було повноцінним, висококалорійним та смачним.

Обслуговуючий персонал табору до виконання своїх службових обов'язків відносився сумлінно, намагаючись створити максимально сприятливі умови для відпочиваючих.

Протягом двох турів роботи табору порушень дисципліни і внутрішнього розпорядку дня не було, відпочиваючими були висловлені і записані в книгу відгуків і пропозицій слова теплих побажань на адресу адміністрації табору.

І.М. Каплуновська,
Віце-президент Спортивного клубу «Медик»



У період роботи табору були організовані походи уздовж берегів річки Ворскла, у лісову зону Диканського заповідника. Поціновувачі рибної ловлі змагалися у вилові найбільшої риби.

У вихідні дні відпочиваючі мали можливість виїхати на екскурсію в смт

загадати бажання біля Кочубеївських вікових дубів.

Милуватися красою річки Ворскла та її берегами відпочиваючі мали можливість завдяки організованому відпочинку на човнах униз за течією річки.

28 липня була організо-

УСПІШНИЙ ПОЧАТОК СПОРТИВНИХ ЗМАГАНЬ

XII Обласна Спартакіада серед працівників медичних закладів

29 серпня 2015 р. в смт Білики відбулися фінальні змагання XII обласної Спартакіади серед працівників медичних закладів з волейболу, гирьового

вів СК «Медик» (голова Саркіс І.М.). Вітаємо нашу команду та зичимо нових яскравих перемог!

Також вітаємо студента 6 курсу ме-

дичного факультету 24 групи Чаплянка Анатолія, який виборов срібну медаль з настільного тенісу на Всеукраїнському масовому спортивному заході «Здорова молодь – здорова нація».

25 серпня 2015 року на базі спортивного комплексу ВДНЗУ «УМСА» відбувся I обласний етап Всеукраїнського масового спортивного заходу «Здорова молодь – здорова нація». Переможцем серед юнаків на I етапі став наш студент Чаплянка Анатолій, а серед дівчат представниця Полтавського політехнічного коледжу Шкарбан Аліна. З них була сформована команда, що представляла Полтавську область на II етапі Всеукраїнського масового спортивного заходу «Здорова молодь – здорова нація». Цей етап відбувся в м. Одеса (туристичний табір «Молода Гвардія») з 2 по 4 вересня 2015 року. У



спорту, н/тенісу, л/а кросу, стрибків у довжину та перетягування канату.

Починаючи з лютого місяця велася напружена боротьба між командами з видів спорту за відбір до фіналу. В цій боротьбі взяли участь 40 команд медичних закладів Полтавського регіону.

До фінальних змагань вийшли команди ВДНЗУ «УМСА» з волейболу, настільного тенісу, перетягування канату, легкої атлетики, стрибків у довжину та гирьового спорту.

У загальнокомандному заліку команда ВДНЗУ «УМСА» виборола **III місце** з 40 команд (600 учасників) і була нагороджена Кубком від обласного обкому профспілки медичних працівників. Це велике досягнення наших співробітників-спортсменів. Збірна команда із стрибків у довжину (Сосненко Є.П., Мосягіна Т.В.) завоювала I місце. Сосненко Є. отримав срібну нагороду зі стрибків у довжину в особистому заліку та бронзову нагороду з гирьового спорту. Могила О. став бронзовим призером у змаганнях з настільного тенісу.

Вдалим виступ нашої команди був би неможливим без турботливого ставлення керівництва академії та профспілкового комітету (голова Борисова З.О.), який забезпечив учасників змагань транспортом та харчуванням. Організаційну роботу по підготовці до XII Обласної галузевої Спартакіади серед медичних закладів про-



всеукраїнських фінальних змаганнях взяли участь команди з 23 областей України. Змагання проводились з трьох видів спорту: настільний теніс, пляжний теніс та естафета.

У напруженій боротьбі Чаплянка Анатолій здобув срібну медаль з настільного тенісу. В загальнокомандному заліку представники Полтавського регіону вийшли в п'ятірку кращих.

Нашого спортсмена готувала до змагань тренер-викладач з настільного тенісу Бурцева Галина Валеріївна. Бажаємо Анатолію та його тренеру нових яскравих перемог!

І.М.Каплуновська.
Віце-президент Спортивного клубу
«Медик»

«Трибуна лікаря» № 9 (204), вересень 2015 р.
Редактор **Є. Золотарьова**

Засновники: Українська медична стоматологічна академія,
Полтавське обласне управління охорони здоров'я.
Реєстраційне свідоцтво, № 142. Виходить щомісяця.
Наша адреса: 314024, м. Полтава, вул. Шевченка, 23, тел.: 2-57-46

Оригінал-макет виготовлено за допомогою
комп'ютерно-видавничої системи
Верстка – **Лідії Пащенко**, фото – **Євгена Гармаша**.
Підписано до друку 22.09.2015 р. Тираж 200 прим. Зам. № 374.
Віддруковано в редакційно-видавничому відділі УМСА.